

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



淡水河谷矿山设备,淮北代加工项目

淡水河谷公司（Vale）一位高管周一表示，在加拿大索德柏立盆地的CopperCliffDeep镍项目已恢复运作，且有望在年底前完成可行性研究。淡水河谷公司安大略省和英国业务副总裁KellyStrong称，该项目料花费十亿美元，建成后生产成本可能较低。

Strong表示，工程的第一阶段是在未来-年内开始生产，但最终能否获得批准取决于位于巴西的董事会表决结果。Strong是淡水河谷公司在索德柏立盆地业务的负责人，他认为淡水河谷与嘉能可斯特拉塔不太可能就镍业务在本年初达成协议。今年镍价开始逐渐走高，目前交投于每吨,美元附近，高于年末的,美元，因印尼在月对未加工镍矿石实施出口禁令。月，淡水河谷总裁MuriloFerreira宣布，可能在年第一季度与嘉能可公司就镍项目达成合作协议。生意社月日讯巴西矿业巨头淡水河谷公司称，其并没有看到中国铁矿石需求恶化，而且计划通过新矿山的投产夺回失去的市场份额。不难看出，淡水河谷将大力提高铁矿石产能，尽管中国经济增速正在放缓及美国可能退出量化宽松货币政策促使美元兑巴西雷亚尔等主要货币走强，引起市场对铁矿石需求尤其是中国需求的担忧。在月份中国央行采取措施控制信贷失控之后，预计今年中国经济增速可能稍低于政府提出的今年经济增长要达到%的目标。但是，淡水河谷公司金属材料和战略部的执行董事JoseCarlosMartins近日称，并未感受到来自需求方面的负面影响，并表示目前中国证券和金融市场出现的问题不会直接影响到该公司铁矿石

对其最大用户中国钢厂的销售，而其这一表态对该公司投资者来说是一个很好的安慰。

今年到目前为止，淡水河谷公司股价已经下跌三分之一不仅在巴西股票市场表现不佳，而且其表现也低于其竞争对手，如必和必拓公司和力拓集团的股票表现。淡水河谷公司股价表现不佳的根源是投资者担心中国改变经济增长模式，将经济增长从投资主导转向消费主导经济增长，进而促使钢产量增速和铁矿石需求下滑。中国政府对于近期出现的流动性问题并不十分惊慌，而要是其他国家出现流动性问题，则这些国家的政府会非常紧张。虽然一些分析师预计大宗商品价格在未来一年将下滑，且最近大宗商品价格出现大幅下跌，但一些矿业公司却是从长期发展来看待这一问题。最近，几乎所有矿业公司的股价都出现大幅下跌，特别是铁矿石开采公司的股价，一个重要原因是铁矿石价格相比其年的峰值下跌%。中国大规模的城镇化建设仅完成一半左右，而城镇化的继续推进需要更多的基础设施和住房，淡水河谷公司仍预计中国粗钢产量的峰值在亿t左右，预计时间在年到年之间，而目前中国粗钢产量不到亿t。

相比减缓的铁矿石需求，Martins将目前铁矿石价格的走低归因于今年一季度必和必拓公司和力拓集团在澳大利亚的铁矿石产量过高。如果在过去年一直阻碍淡水河谷公司新铁矿石项目开发的环保许可问题得到解决，则该公司认为在发展方面将很快赶上两个竞争对手。在米纳斯吉拉斯州，该公司要与农民争夺土地和水资源，而在卡拉雅斯地区，该公司要与亚马逊流域的环保进行抗衡。Martins对未来铁矿石需求看好，反映出淡水河谷公司要夺回失去时间的勃勃雄心以及从竞争对手手中夺回市场份额。

在该公司位于卡拉雅斯地区新矿山SD项目投产后，其希望能将该公司铁矿石年产量从今年预计的亿t提高到年的亿t。虽然对淡水河谷公司而言中国仍是一个非常重要的市场，在年中国市场占到其铁矿石和球团销量的%，但从营业收入方面看，仅占三分之一多。相关链接：获得SD铁矿项目安装许可淡水河谷已经获得巴西北部帕拉州卡拉雅斯地区SD铁矿项目的安装许可。在获得巴西环保机构的最终许可后，淡水河谷公司董事会也批准了SD项目的所有组成部分，包括矿山加工厂铁路和港口。该项目总投资估计在亿美元，其中矿山和选矿厂将花费亿美元，物流设施建设将花费亿美元。

凭借其一流的开采技术，预计SD项目直接现金成本(矿区工厂铁路及港口的特许使用权费用)仅为美元/t。SD铁矿将代替淡水河谷一些资源耗尽的矿山(主要位于米纳斯吉拉斯州)，有助于弥补该公司其他矿山铁矿石质量持续下降的状况。

Samarco获得扩产许可证淡水河谷和必和必拓在巴西的球团矿合资企业萨马科公司(Samarco)日前确认已获得安装许可证，将旗下位于米纳斯吉拉斯州的Alegria矿山年产能提升至万t，目前为万t。

网易财经月日讯世界铁矿石巨头巴西淡水河谷公司今天宣布，其投资的世界最大铁矿卡拉加斯项目已经过的巴

西环境保护部门的批准，预计于年投产。随着建设许可证的获批，淡水河谷董事会已决议通过整套SD项目计划，其中包括对矿区加工厂铁路设施以及港口的投资。淡水河谷表示，该项目总资本支出为亿美元，包括矿山及加工厂（亿美元）及物流运输（亿美元）两部分，计划于年下半年启动，并于年达到全部产能。该项目是世界最大铁矿项目，预计年产铁矿石千万吨，相当于淡水河谷目前年产量的近三分之而该项目已探明的铁矿石储量为亿吨，平均含铁量为%且杂质含量低，预计直接成本（矿区，工厂，铁路及港口的特许使用权费用）为每吨美元。尽管中国钢铁业因为市场恶化导致对铁矿石的需求出现下降，但是淡水河谷一直维持着对中国需求的信心，并不断加大其在铁矿石开发上的投入。（翟瑞民）本文来源：网易财经责任编辑：NF目前国际铁矿石供应主要集中在澳大利亚力拓必和必拓及巴西淡水河谷三大矿业巨头手中，这些企业占了全球铁矿石供应量的%。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/Dz49DanShuiSWVGp.html>